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(1) E—85 {a,}, H

a1:1, (12:2, a3:3

Gn =ap—1+apn—2+an—3, n>4
T BEREREH n, &5 o, <27
(2) Efl co+c1+ca =0, FHH

lim cov/n+civn+1+cavn+2=0
n—o0

(3) B—E O : (x —11)* 4 (y — 5)* = 13%, KE O FEE—RRHEH.

(4) fEZEEh—7FH E & (2,3,4), BEBEARES (a.b,¢). 3K E Rl 2y, yz, vz FEATENR/NYEE
BETE.

(5) B—EMR L My =2 —22% + o HYIRTIHEL A, B, 3R L 5B AL,

(6) R z+y+2 =23 WIEABBMESHE, 1R (v —1)2+ (y—2)2 + (2 — 3)2 WE/ME (z,y,2) B
e x+y+2=23 WIEABEE).

(7) (a) FEFEDE—E P irft v @t B A= (1,1), B
(b) =T ERE A= (2,7,7), B=(7,7,7), —E&#

PA + PB #EI5/NE, P EIIE,
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(1) ZefhE 4,0, 0 Z[E, £ |7 = |7 = V2, |0] = 1. X @, 7 KA 120°, 0,7 KA 135°, 4,0
HAR 90°, K @+ 20+ 20 Fl ¥ B AR IEYIE.
(2) REH k 5 log(kx) = 2log(z + 1) 1BE—EEHE.
(3) f(z) B—RHAHZER, H £(0) =3, f(1) =11, FEE: f(r) =0 EEHE,
(4) E—EEES 1 WEARK ABCD h, /f—% P ¥ AB L, {E—% Q # AD Lk, Bffi=fAF AQP
HERER 2. B LQCOP HE 45°,
(5) FHEEE—IIR y = 2% — 3, (F—EERELERYR EBEZEE « 8T 4, SEE C BEEE
EEEL, & S BATERBEENES C MBE. 8 S={(z,y): 2+ (y+3) <1 Hy<0}.
(6) —&RhEFEEEK, HEEAARE P M R T IRER, AN RAREE R, EASRES—-REBE. &
B, R n KBETHERBIELME, 3R E, /1 lim .
(7) AB—ME 2x 2 f#H, H A+ A2+ A+ 1= ! 2],12 [1 Olo
2 4 0 1
1 2 1 2
(a)Alz 4]:[2 4
(b) A BREHRFERE?

A BERAL?




